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znanstveno oznadevanje. To se dogaja zato, ker je mogole uporabiti samo 14

znakov, da se napiSe Stevilo. Poizkusite sedaj:

PRINT 2.34e-1

PRINT 2.34e-2 itd.
PRINT nam da samo osem signifikantnih decimalk enega Stevila.

Poizkusite:

PRINT 4294967295, 4294967295-429e7

To dokazuje, da lahko ralunalnik ohrani decimalke 4294967295, ceprav jih ne

more pokazati takoj.

ZX Spectrum uporablja aritmetiko plavajole vejice, kar pomeni, da deljeno
hrani decimalke 3tevila in podatek o poloZaju vejice (eksponent). To ni ved-

no todno, celo za cela Stevila ne. Vtipkajte:
PRINT lel@+leld, lel@-lel@+l

Stevila se ohranijo do tolnosti okoli 9 in pol decimalk; tako je 121 pre-
velik, da bi bil popolnoma ohranjen. Netolnost (objektivno okoli 2) je velja
od 1, tako da se 3tevila lel@ in lel@+l raunalniku enaka. Vtipkajte Se ta

specifiden program:
PRINT 5e9+1-5e9

Netolnost Stevila 5e9 je okoli 1; ena ki se pri3teva, pa se zaokroZi na 2.

Stevila 5e9+1 in 5e9+2 se radunalniku zdijo enaka. Najvelje celo Stevilo,
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ki se lahko popolnoma tolno ohrani, je manjSe za eno od 2 (ali 4294 967

2851,

String " ' brez znakov se imenuje prazni ali nié-string. Zapomnite si, da
so razmaki pomembni in da prazni string (nié-string) ni isti kot string,

ki vsebuje samo razmake.

Poizkusite:

PRINT "Ali ste Ze prebrali knjigo 'Finnegans Wake'"?"

Ko pritisnete ENTER, se bo prikazal utripajo¢ vpra3Saj, ki nam kaZe, da je

nekje v vrsti napaka. Ko racunalnik najde dvojne narekovaje na zacetku "Fi-




